

РАБОЧИЕ, РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ФАБРИКИ «ГРУЗТРИКОТАЖ» ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР СЕКРЕТАРЯ ЦК ВКП(б)

Андрея Александровича Жданова



В обстановке большого политического подъема прошло вчера на фабрике «Грузтрикотаж» предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Собрание открыла председатель фабричного комитета тов. Л. Папава.

Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты собрание избирает в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным, а также секретаря ЦК ВКП(б) Грузии тов. К. П. Чарквиани.

С сообщением о выборах в Верховный Совет Грузинской ССР выступила директор фабрики тов. М. Аракелова.

Затем слово предоставляется стахановке тов. В. Долдзе.

Под гром аплодисментов и приветственных возгласов тов. Долдзе предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР верного соратника великого Сталина, секретаря ЦК ВКП(б) товарища Андрея Александровича Жданова.

Огромны заслуги товарища Жданова перед всем советским народом. На посту секретаря ЦК ВКП(б) тов. Жданов показал себя выдающимся политическим и государственным деятелем, верным проводником сталинских указаний. Огромную работу провел товарищ Жданов в годы Отечественной войны. В трудные дни вражеской блокады Ленинграда он руководил обороной города. Ему принадлежат колоссальные заслуги в деле мобилизации ленинградцев на борьбу за разгром немецких захватчиков под Ленинградом. Товарища Жданова знает весь советский народ, как верного сына нашей родины, пламенного патриота, верного соратника великого Сталина.

Огромны заслуги товарища Жданова на идеологическом фронте. Выступле-

ния его по вопросам идеологической работы имеют исключительно важное значение для работы всех партийных организаций, в деле дальнейшего развития советского искусства и литературы.

Горячо поддержали предложение тов. Долдзе о выдвижении товарища Жданова кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР бригадир швейного цеха тов. Т. Паркзадзе и стахановка трикотажного цеха тов. Е. Богомолдова. Они характеризуют товарища Жданова, как выдающегося политического и государственного деятеля, верного сына великого русского народа.

Начальник цехового цеха тов. Е. Оганесова и главный инженер фабрики тов. А. Амирбеков, поддержавшие предложение тов. Долдзе, говорят в своих выступлениях об огромной роли товарища Жданова в деле дальнейшего подъема культуры в нашей стране.

Выдвижение кандидатуры товарища Жданова в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР, — сказал тов. Амирбеков, — большое событие в жизни коллектива нашей фабрики. Выбравшие будут счастливы отдать свой голос товарищу Жданову. Я от всей души поддерживаю предложение выдвинуть товарища Жданова кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Резолюция, принятая собранием, гласит: Рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие фабрики «Грузтрикотаж» выдвигают кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР товарища Андрея Александровича Жданова и просят его дать свое согласие баллотироваться по Пушкинскому избирательному округу № 22 города Тбилиси.

Участники собрания избрали своих представителей на Окружное предвыборное совещание.

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ СТАНКОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА «СТАНОК» ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР И МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СССР

Вячеслава Михайловича Молотова

Днем 2 января на Тбилиском станкостроительном заводе «Станок» состоялось предвыборное общее собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР. В назначенный час большой зал заводской столовой был заполнен рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими завода.

Собрание открыл председатель заводского комитета тов. Б. Кутателадзе. Слово берет начальник планово-производственного отдела тов. И. Диаконидзе. Он вносит предложение избрать почетный президиум. Когиз называется имя любимого вождя народов, Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина, весь коллектив завода в едином порыве, стоя, бурно и восторженно рукоплещет. Собрание избирает в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным, а также секретаря ЦК ВКП(б) Грузии тов. К. П. Чарквиани.

Директор завода тов. А. Бокерия в своем выступлении охарактеризовал достижения, с которыми наша страна вступила во второй год новой сталинской пятилетки, и подытожил работу завода, выполнившего свою годовую производственную программу. Отметив новый патристический подъем, с которым весь заводской коллектив участвует в подготовке к выборам, тов. Бокерия остановился на задачах, стоящих перед коллективом завода.

Слово берет главный инженер завода тов. Г. Какабадзе.

С большим воодушевлением готовимся мы, — говорит тов. Какабадзе, — к достойной встрече знаменательного дня выборов в Верховный Совет Грузинской ССР. Этот день будет знаменовать собой новую блестящую победу советской демократии, являясь новой единственной морально-политической демонстрацией советского народа. Сегодня мы собрались, чтобы выдвинуть своих кандидатов в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР. Я вновь предлагаю выдвинуть кандидатуру Вячеслава Михайловича Молотова и просить товарища Молотова дать свое согласие баллотироваться по Железнодорожному избирательному округу № 3 Ленинского района города Тбилиси.

Товарищ В. М. Молотов — верный сподвижник Ленина и Сталина — заслужил горячую любовь и огромное уважение советского народа.

Предложение тов. Г. Какабадзе встречено коллективом завода «Станок» с огромным воодушевлением и радостью. Выступающие на собрании один за другим горячо поддерживают предложение о выдвижении кандидатуры товарища Молотова в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР. Они говорят об огромных заслугах товарища Молотова перед Родиной, в их простых, задушевных словах выраже-

на всенародная любовь к крупнейшему государственному деятелю ленинско-сталинского типа — товарищу В. М. Молотову.

Секретарь партийного бюро завода тов. А. Горгаслидзе подчеркнул в своем выступлении, что весь жизненный путь Вячеслава Михайловича Молотова неразрывно связан с героической борьбой рабочего класса за победу социалистической революции и за построение коммунизма в нашей стране. За выдающиеся заслуги в деле организации большинства партии, создания и укрепления Советского государства товарищ Молотов в день его 50-летия был награжден правительственным орденом Ленина. За особые заслуги в области усиления производства танков в трудных условиях военного времени Родина присвоила Вячеславу Михайловичу Молотову звание Героя Социалистического Труда.

Начальник технического отдела завода комсомолец тов. Г. Датешидзе говорит в своем выступлении об огромной энергии товарища Молотова, о его неутомимой работе, как основного проводника сталинской внешней политики на посту Министра Иностранных Дел СССР.

— Наша страна, — заканчивает свое выступление тов. Датешидзе, — во многом обязана товарищу Молотову своими успехами и победами. С большой радостью и гордостью выдвигаем мы кандидатуру Вячеслава Михайловича Молотова в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

На трибуне — старый рабочий завода стахановец-литейщик тов. А. Аветиков.

— От всей души поддерживаю, — говорит он, — предложение о выдвижении кандидатуры товарища Молотова. Выдающийся слезы весь коллектив за каждым выступлением Вячеслава Михайловича Молотова на заседаниях Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций и сессиях Совета Министров Иностранных Дел, восхитился его неустанной борьбой за прочный и демократический мир между народами, за всемерное укрепление дружественного сотрудничества миролюбивых народов. Каждое выступление товарища Молотова вселело уверенность в победе социализма и демократии.

Собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Станок» единогласно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра Иностранных Дел СССР товарища Вячеслава Михайловича Молотова и просить товарища Молотова дать свое согласие баллотироваться по Железнодорожному избирательному округу № 3.

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ЦЕНТРАЛЬНЫХ МАСТЕРСКИХ И ЛАБОРАТОРИИ ТБИЛИССКОГО ВОДОПРОВОДА ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР ГВАРДИИ КАПИТАНА ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Отари Григорьевича Чечелашвили

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие центральных мастерских и лаборатории тбилисского водопровода собрались после работы, чтобы наметить и обсудить кандидатуру в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Собрание открыл председатель местного тов. Р. Чопикашвили.

Слово берет стахановец токарь тов. Г. Пирашвили.

Нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР, — говорит он, — я предлагаю выдвинуть доблестного сына Родины Героя Советского Союза гвардии капитана Отари Григорьевича Чечелашвили. С первых же дней войны с немецко-фашистскими захватчиками тов. Чечелашвили сел за штурвал самолета и закончил свой славный боевой путь в Берлине. В дни войны мы не раз читали в газетах и слышали по радио о воздушных поединках тов. Чечелашвили с фашистскими стрелялками. На кабине его машины красуется много звездочек. Они показывают число сбитых им вражеских самолетов. Отлично владея техникой пилотирования, всегда действуя отважно и смело, тов. Чечелашвили выполнял все боевые задания командования.

Тов. Чечелашвили в ожесточенных боях был несколько раз ранен. Но он всегда находил силы, чтобы довести свой «Ил-2» до родного аэродрома. Оправившись от ран, он вновь вступал

в строй, вновь бросался в бой с врагом, сбивал вражеские самолеты, громил тылы и коммуникации врага, уничтожал его живую силу.

На кабине его самолета написаны пламенные слова на русском и грузинском языках: «Вперед, за Родину!»

Выступивший затем директор лаборатории тов. Е. Швидладзе горячо поддержал предложение тов. Пирашвили.

Тов. Чечелашвили, — говорит она, — всего 23 года, но как богата его жизнь. Вместе с многими, такими, как и он, отважными сынами нашей великой Родины, тов. Чечелашвили, не жалея сил, энергии, смеяла глядя в лицо смерти, защищал отчужден от несправедливого врага, 13 правительственных наград и Золотая Звезда Героя Советского Союза украшают его грудь.

Рабочие нашего цеха, — сказал стахановец слесарь тов. Г. Шахназаров, — все, как один, поддерживают выдвинутую тов. Пирашвили кандидатуру.

В своем выступлении директор мастерских тов. В. Ревиншвили также поддержал кандидатуру тов. Чечелашвили в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Собрание единодушно приняло постановление выдвинуть кандидатуру Отари Григорьевича Чечелашвили в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

КОЛЛЕКТИВ СТРОИТЕЛЕЙ ОЧАМЧИРСКОГО ТУНГОВОГО ЗАВОДА ВЫДВИНУЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Мелитона Варламовича Кантария

ОЧАМЧИРА, 3 января. (По телефону от наш. корр.). Вчера на строительном тунгового завода состоялось предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Собрание открыл секретарь парторганизации тов. Г. Зухба.

Первым словом взял стахановец тов. Р. Нормания.

— Мы собрались сегодня, — сказал тов. Нормания, — чтобы наметить кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР. Я надеюсь, что выразит наше общее мнение, если назову кандидатуру нашего знаменитого земляка Героя Советского Союза Мелитона Варламовича Кантария. Весь наш народ знает о подвигах этого прославленного советского патриота.

С первых дней Великой Отечественной войны тов. Кантария храбро и мужественно сражался против немецко-

фашистских захватчиков. Командование части, где он служил, неоднократно присылало нам письма, в которых отмечались исключительные боевые заслуги тов. Кантария перед Родиной. Тов. Кантария прошел боевой путь от предгорий Кавказа до фашистского логова — Берлина. Вместе с сержантом Вторым он водрузил знамя Победы над рейхстагом. Демобилизовавшись из Советской Армии, тов. Кантария возвратился в свое родное село Агу-Бедия, вернулся к мирному труду и отдал все силы колхозному производству.

Предложение тов. Нормания горячо поддержали рабочие тт. Довбая, Копцак, Козин и другие.

Общее собрание единогласно постановило выдвинуть кандидатуру М. В. Кантария в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ТБИЛИССКОЙ ОБУВНОЙ ФАБРИКИ № 2 ИМЕНИ МОЛОТОВА ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР И МИНИСТРА ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛИ СССР

Анастаса Ивановича Микояна



С большим патристическим подъемом прошло предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тбилисской обувной фабрики № 2 имени Молотова, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Открыв собрание, председатель фабричного комитета тов. О. Согомонян предоставляет первое слово директору фабрики тов. Г. Мгебришвили, выступившему с сообщением о выборах в Верховный Совет Грузинской ССР.

Слово берет бывший участник Великой Отечественной войны тов. А. Качарав.

С чувством безграничной любви, гордости и благодарности, — говорит он, — произносит советские люди имя товарища Сталина, приведшего советский народ к историческим победам в Великой Отечественной войне и ведущего народы нашей страны к новым победам социалистического строительства.

От имени коллектива нашей обувной фабрики, — продолжает тов. Качарав, — я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР ближайшего сподвижника великого Сталина, заместителя Председателя Совета Министров СССР и министра внешней торговли Советского Союза Анастаса Ивановича Микояна.

Предложение тов. Качарав встречается продолжительными аплодисментами.

Выступивший стахановец закрытого цеха тов. А. Мартиросян тепло характеризует Анастаса Ивановича Микояна, как выдающегося деятеля Советского государства, создателя и организатора мощной советской пищевой индустрии.

На трибуне — старый производственный, беспартийный рабочий-стахановец тов. Д. Иорданшвили.

В дни Великой Отечественной войны, — говорит он, — Анастас Иванович Микояна был членом Государственного Комитета Обороны. Работая на этом посту, он вложил огромный труд в дело разгрома немецко-фашист-

ских захватчиков. Сейчас, когда советский народ под руководством партии Ленина-Сталина претворяет в жизнь генеральный пятилетний сталинский план восстановления и развития народного хозяйства нашей страны, тов. Микояна, будучи одним из виднейших руководителей нашего социалистического хозяйства, отдает все силы работе по восстановлению и дальнейшему развитию народного хозяйства, делу борьбы за новый расцвет Советской страны. Я от всей души горячо поддерживаю предложение выдвинуть верного сподвижника великого Сталина Анастаса Ивановича Микояна кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Выступившие затем стахановец заготовочного цеха тов. А. Бозоян и начальник цеха летской обуви тов. А. Аюпов поддерживают предложение тов. А. Качарав. В своих выступлениях они говорят о выдающейся роли тов. Микояна в организации и успехах внешней торговли Советского Союза.

Под гром аплодисментов собрание принимает решение:

От имени рабочих и инженерно-технических работников Тбилисской обувной фабрики № 2 имени Молотова выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР заместителя Председателя Совета Министров СССР и министра внешней торговли СССР товарища Анастаса Ивановича Микояна.

Просить товарища А. И. Микояна дать свое согласие баллотироваться по Бараташвили избирательному округу № 20 Кировского района г. Тбилиси по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Под дружные, единодушные аплодисменты собрание принимает приветственную телеграмму на имя Анастаса Ивановича Микояна.

Предвыборное собрание избрало 20 делегатов на предвыборное Окружное совещание.

АРТИСТЫ, РАБОЧИЕ И СЛУЖАЩИЕ ТБИЛИССКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ З. ПАЛИАШВИЛИ ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР ЗАСЛУЖЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ ИСКУССТВ КОМПОЗИТОРА

Шалву Ильича Азмайпарашвили

Состоялось предвыборное собрание артистов, рабочих и служащих Тбилисского ордена Ленина театра оперы и балета имени З. Палиашвили.

Собрание открыл секретарь партбюро тов. В. Мгеладзе.

Слово берет директор театра тов. М. Дудучава. Он говорит о значении предстоящих выборов, об огромном трудовом и политическом подъеме, с которым трудящиеся Грузии готовятся к ним.

Тов. Дудучава выдвигает кандидатуру в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР кандидата директора театра оперы и балета композитора Шалву Ильича Азмайпарашвили.

Шалва Ильич, — говорит он, — выдающийся деятель советского искусства, автор ряда оперных произведений. Успехом многих своих постановок коллектив оперного театра во многом обязан и Ш. И. Азмайпарашвили. Наряду с большой работой в театре, тов. Азмайпарашвили много занимается творчеством. Недавно он закончил новую оперу «Хевисбери Гоча».

Слово предоставляется заслуженному деятелю искусства М. Квалишвили.

— Мы все, — говорит он, — хорошо знаем Шалву Ильича Азмайпарашвили по его многообразной художественно-

музыкальной и общественной деятельности. Я от всей души поддерживаю его кандидатуру.

Выступают заслуженный артист республики Д. Мчедлидзе, народный артист республики Д. Ангуладзе и заслуженный артист республики И. Сухишвили. Все они поддерживают предложение о выдвижении Ш. И. Азмайпарашвили кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР, говорят о нем, как о выдающемся представителе советского музыкального искусства и общественном деятеле.

Ш. И. Азмайпарашвили, как выдающийся оперный дирижер и композитор, известен за пределами Грузии. Его заслуги отмечены орденами Трудового Красного Знамени и «Знаком почета» и медалями «За оборону Кавказа» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Собрание единодушно постановило выдвинуть Ш. И. Азмайпарашвили кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР и обратиться к нему с просьбой дать свое согласие баллотироваться в Руставели избирательном округе № 17.

Собрание избрало своих представителей на Окружное предвыборное совещание.

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ СУХУМСКОГО КОНСЕРВНОГО ЗАВОДА ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР СТАХАНОВКУ

Марию Петровну Басилая

СУХУМ, 3 января. (По телефону от наш. корр.). На предвыборном собрании коллектива консервного завода выступила стахановка А. Ткаченко, которая сказала:

— Сегодня мы собрались, чтобы наметить своего кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР. Я считаю, что самой достойной кандида-

турой будет кандидатура нашей передовой стахановки Марии Петровны Басилая.

Предложение тов. Ткаченко поддержали лаборантка тов. Уварова, бригадир тов. Гришечко и другие.

Собрание единогласно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР М. П. Басилая.

РАБОЧИЕ, РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРЫ, ТЕХНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ТБИЛИССКОГО СТАНКОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ КИРОВА ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР ДИРЕКТОРА ЗАВОДА

Якова Романовича Хведелиани

Вчера по окончании первой смены в клубе Тбилисского станкостроительного завода имени Кирова состоялось предвыборное собрание. Заводской коллектив организованно и с воодушевлением явился на это собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Открыл собрание председатель завода тов. П. Гогелидзе. С докладом о подготовке к выборам, выступил секретарь партбюро завода тов. К. Гогелидзе.

Слово получает начальник планово-производственного отдела завода тов. Р. Жгенти.

— Я предлагаю, — говорит тов. Жгенти, — выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР Якова Романовича Хведелиани. Все мы хорошо его знаем как преданного сына социалистической Родины. Молодой советский инженер тов. Хведелиани начал свою работу на нашем заводе бригадиром, был затем мастером, начальником цеха. В ряды коммунистической партии он вступил в 1939 году. Он много сделал для успешной

работы завода в годы войны и много делает сейчас для того, чтобы завод шел в первых рядах борьбы за новую пятилетку.

Предложение тов. Жгенти дружно поддерживают слесарь-стахановец, член Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР тов. Вендианшвили, слесарь-стахановец инструментального цеха тов. Мазманян, слесарь-стахановец сборного цеха тов. Свани, начальник механического цеха № 1 тов. Гоголадзе, зам. главного технолога завода тов. Бершвили и старший мастер цеха № 1 тов. Мисников.

Предвыборное собрание единогласно принимает постановление: выдвинуть тов. Я. Р. Хведелиани кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР и просить его дать согласие баллотироваться по Железнодорожному избирательному округу № 3 Ленинского района г. Тбилиси.

Заводской коллектив избрал 100 своих представителей для участия в Окружном предвыборном совещании.

КОЛЛЕКТИВ ТБИЛИССКОГО МАРГАРИНОВОГО ЗАВОДА ВЫДВИНУЛ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

Арчила Дмитриевича Георгадзе

С большим подъемом прошло вчера предвыборное собрание коллектива Тбилисского маргаринового завода.

Доклад о подготовке к выборам и задачах коллектива завода сделал секретарь партбюро завода тов. Ш. Лалашвили.

Затем слово берет беспартийная работница завода Александра Мехси.

— Я выдвигаю, — говорит она, — кандидатуру в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР Арчила Дмитриевича Георгадзе, уполномоченного Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов по Грузинской ССР. Тов. Георгадзе — член партии большевиков с 1918 года, ведет

большую работу по руководству профсоюзам. За заслуги перед Родиной он награжден двумя орденами и двумя медалями Советского Союза.

Кандидатуру тов. Георгадзе поддерживают выступившие на собрании сварщик-стахановец Михаил Кондратенко, начальник цеха Ной Джагеладзе, секретарь комсомольской организации завода Владимир Янук, главный инженер завода Валерий Саркисов.

Собрание единодушно приняло постановление — выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР Арчила Дмитриевича Георгадзе по Алаши Джапаридзе избирательному округу № 31.

РАБОЧИЕ, РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЕРСОНАЛ И СЛУЖАЩИЕ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ № 2 ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР МАРШАЛА СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Климент Ефремовича Ворошилова



После окончания дневной смены рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие швейной фабрики № 2 собрались, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

В годы гражданской войны под руководством товарища Сталина тов. Ворошилов отстаивал социалистическую Родину от белогвардейцев и интервентов, ополчившихся против молодой Советской республики.

РАБОЧИЕ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ТБИЛИССКОЙ ОБУВНОЙ ФАБРИКИ ИМЕНИ Л. П. БЕРИЯ ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

Лаврентия Павловича Берия

В обстановке огромного подъема прошло вчера предвыборное собрание на Тбилисской обувной фабрике имени Л. П. Берия.

ПРОФЕССОРА, ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СТУДЕНТЫ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГРУЗИНСКОГО СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ Л. П. БЕРИЯ ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

Лаврентия Павловича Берия

Актовый зал сельскохозяйственного института переполнен, свыше 1.500 человек — профессора, преподаватели, студенты института пришли на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

Предвыборные собрания в Сухуми

В городах и селах Абхазии начались выдвижение кандидатов в депутаты Верховных Советов Грузинской ССР и Абхазской АССР. Многолюдные предвыборные собрания состоялись на предприятиях, в учреждениях Сухуми — на табачной фабрике имени Сталина, на заводе портового оборудования, в порту, в педагогическом институте имени Берия.

РАБОЧИЕ, РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ТБИЛИССКОГО ТРАМВАЙНО-ТРОЛЕЙБУСНОГО УПРАВЛЕНИЯ ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР РУКОВОДИТЕЛЯ БОЛЬШЕВИКОВ ГРУЗИИ

Кандида Несторовича Чарквиани



Вчера собрались в свой клуб рабочие, инженерно-технические работники и служащие Тбилисского трамвайно-тролейбусного управления. Собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР, открыл зам. председателя завода тов. Давидов.

РАБОЧИЕ И СЛУЖАЩИЕ ТБИЛИССКОЙ ФАБРИКИ «ГРУЗСАМОЦВЕТ» ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР СЕКРЕТАРЯ ТБИЛИССКОГО КОМИТЕТА КП(б) ГРУЗИИ

Василия Барнабовича Гогуа

Рабочие и служащие фабрики «Грузсамоцвет» собрались в своем клубе, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

РАБОЧИЕ, РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ И СЛУЖАЩИЕ ТБИЛИССКОЙ ТАБАЧНОЙ ФАБРИКИ № 1 ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР СЕКРЕТАРЯ ТБИЛИССКОГО КОМИТЕТА КП(б) ГРУЗИИ

Евтихия Илларионовича Черкезия

Сразу же после окончания работы дневной смены клуб Тбилисской табачной фабрики № 1 заполнили рабочие, работницы, служащие, инженерно-технические работники обеих смен.

Вот почему так важно и необходимо, чтобы в нашей республике успешно завершился первый год новой сталинской пятилетки. Партия большевиков вдохновляет нас на новые трудовые подвиги, ведет нашу страну к поному, небывалому расцвету народного хозяйства и культуры.

Новогоднее послание Трюгве Ли народам Об'единенных наций

НЬЮ-Йорк, 31 декабря. (ТАСС). Пресс-бюро организации Об'единенных наций передало для опубликования в печати новогоднее послание генерального секретаря организации Об'единенных наций Трюгве Ли народам Об'единенных наций. В этом послании Трюгве Ли отмечает, что надежда на мир усилилась в связи с тем, что великие державы продемонстрировали свое желание достигнуть соглашения, и Об'единенные нации в настоящее время об'единились в действующую организацию.

В послании Трюгве Ли говорится: «Сегодня существует больше причин для надежды и воодушевления, чем в прошлый день нового года. В результате происходивших недавно заседаний Генеральной Ассамблеи организации Об'единенных наций и Совета Министров Исполнительного Совета Об'единенных наций и до перспектив дальнейшего мира и долинного международного сотрудничества значительно улучшились. Два обстоятельства на этих заседаниях представляются мне особенно значительными: во-первых, великие державы проявили решимость достигнуть соглашения между собой и определить свою политику в соответствии с целями и принципами организации Об'единенных наций, во-вторых, Об'единенные нации соединились в действующей ме-

ждународной организации. В течение положенный четырехлетний мандат о создании парламента народов; на сессии Генеральной Ассамблеи, которая только-что закончилась, эта мечта начала превращаться в действительность. Мы несомненно, находимся лишь в начале пути. Не будем преуменьшать трудности, стоящие перед нами. Мирные урегулирования с Германией и Японией, которые представляют жизненное значение для полного функционирования организации Об'единенных наций, еще только лишь разработаны; мы еще должны достигнуть соглашения в отношении способа установления контроля над атомной энергией; нужно еще разработать практические детали к резолюции о разоружении, принятой Генеральной Ассамблеей, и принять ей эффективную силу; мне не нужно напоминать вам, что нужда и отсутствие безопасности еще господствуют во многих районах земного шара. Поэтому нет места для легкого оптимизма. Однако правильные основы уже заложены, и я считаю, что мы можем смотреть в будущее с трезвой уверенностью, если правительства и народы будут продолжать оказывать организации Об'единенных наций активную и надежную поддержку. С таким настроением я желаю всем народам Об'единенных наций успехов и счастья в 1947 году».

Прокламация Трумэна об окончании периода военных действий

ВАШИНГТОН, 31 декабря. (ТАСС). Президент США Трумэн в пресс-конференции передал для опубликования в печати прокламацию об официальном окончании периода военных действий второй мировой войны. Прокламация вступает в силу с 17.00 по Гринвичу 31 декабря. Трумэн подчеркнул, что прокламация не говорит о прекращении состояния войны, но только окладывает конец «периоду военных действий». Прокламация немедленно прекращает действие чрезвычайных полномочий правитель-

ства, предоставленных в свое время согласно приблизительно 20 статутам военного времени и прекратит действие других полномочий в ближайшем будущем.

На вопрос корреспондента, затрагивает ли прокламация англо-американский об'единенный совет начальников штабов, Трумэн ответил отрицательно. Он сказал, что англо-американский об'единенный совет начальников штабов будет существовать по крайней мере еще шесть месяцев.

Протесты в Китае против произвола американских войск

ПАНКИН, 31 декабря. (ТАСС). Студенты различных высших учебных заведений в Нанкине выражают возмущение произволом американских солдат и моряков в Китае, в частности флагом изнасилования китайской студентки американцами в Байшине.

Вы должны понять, что китайский народ не потерпит этого, если бы даже китайское правительство и попросило вас насильствовать и убивать наших соотечественников. Мы... заключаем газета, — настаивает на том, чтобы американские войска покинули территорию Китая».

Газета «Нанкинженбао» с негодованием клеймит позорный акт насилия, совершенный в Байшине, и требует отвода американских войск из Китая.

Как сообщает газета «Веньвэньбао», впервые в 1936 года студенты семи байшинских университетов организовали 30 декабря огромную демонстрацию в знак протеста против изнасилования китайской студентки американскими моряками, 29 декабря до 400 агентов-провокаторов, вооруженных револьверами, безуспешно пытались сорвать митинг студентов Байшинского университета и угрозами оружием всем, кто осмелится призвать к забастовке и начать демонстрацию против американцев.

Студенты в Тяньцзинь также провели забастовку и организовали демонстрацию. Они направили Трумэну и Сталину протест, в котором потребовали немедленного выезда американских войск из Китая.

В Цинцинском университете (Шанхай) и Шанхайском колледже права студенты вчера начали забастовку.

Сегодня в Шанхае появились листовки, призывающие к выводу американских войск из Китая.

Каждым образом все это могло быть достигнуто, когда хорошо известно, что не считая Советского Союза, наша страна была наиболее разрушена во время войны? Как это могло быть осуществлено, когда после войны у нас не оказалось нужных денежных средств, когда до сегодняшнего дня мы не сделали никаких займов у других стран и не просили помощи из-за границы?

Мы могли достигнуть таких результатов в строительстве родины только благодаря нашему единству, упорству и труду. Мы этого достигли потому, что власть находится в руках народа, что все важнейшие средства производства находятся в руках трудящихся, а не эксплуататоров, которые не думали о благе народа, а стремились только к собственному обогащению. Мы достигли этого потому, что были и продолжаем оставаться немилосердными к спекулянтам и контрабанде. Мы достигли этого потому, что не допустили, чтобы реакционеры в нашей стране и вне ее мешали нам в осуществлении задач, которые мы перед собой поставили. Мы достигли этого потому, что наши народы твердо верят в новую Югославию, что все наши народы безгранично любят ее, потому что она — дети нашей совместной борьбы и совместных страданий. Мы достигли таких результатов потому, что сознательно и самоотверженно работали наш народ: рабочие, крестьяне, интеллигенция. Мы достигли этого потому, что имеем прекрасную молодежь, которой мы неистово можем гордиться, так как она своей самоотверженной и упорной работой по восстановлению и строительству страны является примером для других. Согласно данным, которыми мы располагаем, из общего количества свыше 20 миллионов добровольных бесплатных рабочих дней в 1946 году

Выступление маршала Тито по радио

БЕЛГРАД, 1 января. (ТАСС). Как передает безгласное радио, накануне нового года председатель совета министров Федеративной Народной Республики Югославия маршал Йосип Броз Тито выступил по безгласному радио с речью, обращенной к народам Югославии.

1946 год, заявил маршал Тито, был годом больших усилий наших народов в деле восстановления родины, и в то же время он был годом крупных побед в преодолении препятствий и в достижении результатов восстановления и строительства страны.

Отметив громадный трудовой подвиг, охвативший широкие массы югославского народа, маршал Тито подробно остановился на итогах 1946 года.

— В истекшем году, — сказал маршал Тито, — построено и восстановлено около 250 тысяч сельских и городских домов, восстановлены тысячи километров разрушенных дорог, построено и восстановлено несколько сот километров железнодорожных линий, сотни малых и больших железно-дорожных и других мостов, восстановлены и начали работать сотни разных предприятий, разрушенных во время войны, восстановлено много рудников, построены сотни новых предприятий. Переселено из опустошенных районов Воеводины в Словению много тысяч семей. В 1946 году упорно и неустанно совершенствовались и развивались наша славянская армия — защитница нашей независимости и мирного развития. Для дальнейшего развития нашего хозяйства в прошлом году получили подготовку и приобрели драгоценный опыт сотни тысяч трудящихся, а также руково- дящие кадры. Все это требовало огромных физических сил и материальных средств.

Каждым образом все это могло быть достигнуто, когда хорошо известно, что не считая Советского Союза, наша страна была наиболее разрушена во время войны? Как это могло быть осуществлено, когда после войны у нас не оказалось нужных денежных средств, когда до сегодняшнего дня мы не сделали никаких займов у других стран и не просили помощи из-за границы?

Мы могли достигнуть таких результатов в строительстве родины только благодаря нашему единству, упорству и труду. Мы этого достигли потому, что власть находится в руках народа, что все важнейшие средства производства находятся в руках трудящихся, а не эксплуататоров, которые не думали о благе народа, а стремились только к собственному обогащению. Мы достигли этого потому, что были и продолжаем оставаться немилосердными к спекулянтам и контрабанде. Мы достигли этого потому, что не допустили, чтобы реакционеры в нашей стране и вне ее мешали нам в осуществлении задач, которые мы перед собой поставили. Мы достигли этого потому, что наши народы твердо верят в новую Югославию, что все наши народы безгранично любят ее, потому что она — дети нашей совместной борьбы и совместных страданий. Мы достигли таких результатов потому, что сознательно и самоотверженно работали наш народ: рабочие, крестьяне, интеллигенция. Мы достигли этого потому, что имеем прекрасную молодежь, которой мы неистово можем гордиться, так как она своей самоотверженной и упорной работой по восстановлению и строительству страны является примером для других. Согласно данным, которыми мы располагаем, из общего количества свыше 20 миллионов добровольных бесплатных рабочих дней в 1946 году

только одна наша молодежь дала государству, то-есть народу, свыше 16 миллионов добровольных бесплатных рабочих дней. Именно эта высокая сознательность, эта самоотверженность наших граждан обеспечила достижение успехов в восстановлении и строительстве страны. Вместе с тем, это является гарантией полного достижения всех наших целей.

Далее маршал Тито отметил трудности, с которыми встретилась новая Югославия в своей восстановительной работе.

— В прошлом году, — продолжал он, — у нас были крупные и мелкие недостатки, и поэтому наши победы в восстановлении и строительстве страны вызваны еще большим восхищением. Эти победы оказались возможными потому, что огромное большинство граждан нашей страны приняло участие в выполнении задач, стоявших перед нами в прошлом году. Это большинство составляло 96 процентов нашего населения: рабочих, крестьян, молодежи, народной интеллигенции и всех трудящихся граждан, об'единенных в Народном фронте, об'единенных одной программой, начертанной кровью лучших сынов нашей страны, наших на полях сражений великой освободительной войны.

Всякое уклонение от этого пути может угрожать достижениям нашей страны и выполнению задач, которые поставила перед нами народы. С этим не считаются только те политиканы, которые в прошлом ничему не научились. Нам приходится считаться с тем, что у нас есть еще политиканы старого типа, которые ни о чем не думают, кроме как о своих чисто партийных делах. Их не интересуют строительство и восстановление страны. Их не интересуют строительство и восстановление разрушенных сел и городов, фабрик и заводов и разных культурных учреждений. По понятиям этих людей, нам не нужна индустриализация, нам не нужна электрификация. По понятиям этих людей, мы должны возвратиться к старому патриархальному ведению хозяйства. Мы знаем, откуда это исходит, мы знаем, что империалисты хотели бы, чтобы наша страна осталась экономически отсталой, чтобы наша страна опять сделалась легкой добычей империалистических хищников, как это было в прошлом. Если бы такие люди не скрывали себя и своей программы под маской демократии, они не представляли бы для нас никакой опасности. Но именно потому, что они постоянно выставляют себя в качестве демократов, они представляют опасность, и мы должны быть по отношению к ним бдительными. Мы будем бдительными и в борьбе безвремения их планов.

Отметив, что Югославия вступает в новый год мирного развития, во второй год восстановления и строительства разоренной страны, маршал Тито в заключение сказал:

— Пусть 1947 год будет годом еще больших успехов и побед в деле строительства нашей страны. С этого года мы приступаем к ведению планового хозяйства, начинается наш пятилетний план индустриализации и электрификации страны, выполнение которого является условием для быстрого осуществления счастливой жизни нашего будущего поколения. Осуществить это — значит значительно повысить жизненный и культурный уровень трудящихся: рабочих, крестьян, народной интеллигенции и всех трудящихся граждан нашей страны. Приложим все силы к тому, чтобы выполнить эту трудную задачу, стоящую в новом году перед нами народами, и таким образом успешно выполнение нашего пятилетнего плана.

В ГОРОДЕ ШАХТЕРОВ

От нашего тиварчельского корреспондента.

Тиварчели — молодой город. Восемь лет назад, когда проходила выборы в Верховные Советы Грузинской ССР и Абхазской АССР первого созыва, на территории, которую он занимает сейчас, было лишь несколько рабочих поселков. По числу проживавшего здесь населения в поселке Аккарма был создан один избирательный участок, и второй избирательный участок — в поселке Кеззани, находящемся на расстоянии 12 км. Население этих двух поселков и составило ядро нового социалистического города Тиварчели, образованного решением правительства в 1942 году.

Тиварчели сегодня — многолюдный, благоустроенный город. Здесь находятся тресты «Тиварчелуголь» и «Тиварчельшахтострой». Тиварчельская электростанция им. Л. П. Берия, богатейшая фабрика, электромеханические мастерские. В городе выросли десятки многоэтажных жилых домов, общественных здания.

Тиварчели продолжает расти, большое жилищное и культурно-бытовое строительство развернулось на правом берегу реки Галызга, в Кеззани — новом административном центре города. Строится три новые шахты, форсируется окончание работ по строительству второй очереди Тиварчельской ГРЭС. Углубили и модернизируют со своим обширным хозяйством расположенные на окраинах города, чтобы в ближайшие же годы соединить станцию Кеззани и тиварчельские шахты электрифицированной железнодорожной веткой.

С каждым годом растет население города. Сила стекаются рабочие разных квалификаций. За последние восемь лет число избирателей в Тиварчели возросло в несколько раз. Город вместе с тремя сельсоветами Очамчирского района образует Тиварчельский избирательный округ № 202 по выборам в Верховный Совет Грузинской ССР и 4 избирательных округа по выборам в Верховный Совет Абхазской АССР.

На каждом шагу здесь чувствуется большая политическая и производственный подъем, вызванный подготовкой к выборам.

На предвыборных собраниях в рабочих

объектах — молодежь, женщины, дети — более 1400 избирателей, участвующих в массовых собраниях, выдвигают лучшие силы — инженеров, техников, горных мастеров, учителей, врачей, передовых стахановцев.

Большую часть населения города составляет молодежь. Многие из ее числа впервые будут участвовать в выборах. В связи с этим на шахте имени Сталина, в Тиварчельской ГРЭС, в школе ФЗО № 3, а также на других предприятиях и в учреждениях города созданы для молодежи кружки по изучению Сталинской Конституции и избирательного закона. Хорошо поставлена работа в кружках при первичной партийной организации ГРЭС. В организованных здесь трех кружках занимаются 60 молодых избирателей.

Большую работу проводит в эти дни агитационная группа городского комитета партии. Проводимые лекции привлекают сотни слушателей.

В городской партактив ежедневно приходят десятки агитаторов, многие избиратели. Они слушают здесь лекции, доклады, получают необходимую консультацию, литературу, цифровой и фактический материал.

Идет работа по составлению списков избирателей. Активное участие принимают в ней работники городских учреждений, учителя, учащиеся средних школ.

Начало избирательной кампании вызвало среди трудящихся города большой производственный подъем. Новые обязанности взяли на себя в честь предстоящих выборов шахтеры, энергетники, шахтостроители, углеразведчики. Успешно работают в эти дни строители новых шахт. Заметно улучшилась работа коллектива горняков шахты имени Сталина. Многие шахтеры в эти дни выполяют по 2—3 нормы.

Отличных результатов добился коллектив углеразведчиков, который, став на стахановскую выху в честь предстоящих выборов, уже 21 декабря выполнил месячный план и пробурил около двух тысяч погонных метров сверл плавна 1946 года.

П. КРАСНИНСКИЙ.

НА ЛЫЖАХ

Чудесные дни сейчас в Бакурнии. В зимнем убранстве стоят леса. Под лучами горного солнца блистает снег. Глубина снежного покрова достигает 30—40 сантиметров.

Здесь уже много лыжников. К предстоящим соревнованиям тренируются выдающиеся лыжники Грузии: мастера спорта СССР Михаил Гава и Иван Маркелло, чемпионы Грузии Владимир Панджикадзе и Владимир Кожмачский в Бакурнии с'ехали также лыжники Боржомского района и спортивного общества «Трудовые резервы».

В ближайшие дни еще оживленнее станет в Бакурнии. С 7 по 9 января здесь проводятся вторые республиканские соревнования на первенство Грузинской ССР среди юношей и девушек.

В соревнованиях примут участие до 10 команд Тбилиси, Душети, Аджары, Ахалцхы, Ахалкалаки, Боржом, Земо-Сванети, Юго-Осетии и спортивного общества «Трудовые резервы».

С 7 по 12 февраля предполагается провести лыжные соревнования на первенство республики среди взрослых.

5 января — официальное открытие лыжного сезона. В этот день будут организованы лыжные соревнования на приз газеты «Ахалгазла коммунист». В программе соревнований — бег по пересеченной местности на 5 километров для мужчин и юношей, на 3 километра для женщин и девушек и скоростной спуск.

Процесс шпионской группы в Белграде

БЕЛГРАД, 1 января. (ТАСС). Вчера в Верховном суде Народной Республики Сербия начался судебный процесс шпионской группы, находившейся на службе американской разведки. Присядаетствует на суде председатель Верховного суда Сербия Михайло Джорджевич, государственное обвинение поддерживает прокурор Сербия Милош Минич.

По делу шпионской группы привлечены — журналист Стефанович, бывший офицер Сушии, журналист Погонович, бывший чиновник югославской дипломатической миссии в Вене Илич, журналист Кочич, бывший премьер-министр эмигрантского югославского правительства Милош Трифунович, инженер Здравкович и инженер Станкович — всего восемь человек.

В обвинительном заключении указывается, что все обвиняемые действовали в пользу иностранной разведки, доставляли агентам иностранной разведки данные, являвшиеся государственной военной тайной, с намерением подорвать, повредить под угрозу независимости и безопасности Федеративной Народной Республики Югославия. Обвиняемые поставляли агентам иностранной разведки также ложные данные о политическом и общем положении в Югославии, стремились создать ложное представление, будто бы в стране царит террор, насилие, бесправие, религиозные преследования и национальный гнет. Делалось это с намерением подорвать одо иностранное государство на вмешательство во внутренние дела Федеративной Народной Республики Югославия или к разрыву дипломатических отношений с ФНРЮ, экономической войне и вооруженной интервенции.

Обвиняемый Стефанович в конце мая 1945 г. поступил на службу в отделе печати посольства США, а в конце июня стал агентом американской разведки. Он поставлял военные и политические сведения Эрику Приданову, официально занимавшему пост помощника экономического атташе американского посольства, а после отъезда последнего в конце прошлого года — советнику посольства Шенн. Став агентом иностранной разведки, Стефанович привлек к шпионской деятельности обвиняемых Погоновича, Кочича и Илича, а затем Сушича,

от которого получал сведения военного характера.

Обвиняемый Трифунович установил в конце февраля 1946 года связь с Эриком Приданов, которому передал подробную информацию о политическом положении в стране. В сборе этой информации Трифуновичу помогли обвиняемые Здравкович и Станкович. В этой информации, кроме вымышленных сведений о «политическом терроре» и прочем, имелись также представлявшие военную тайну данные о численности югославской армии и др.

В обвинительном заключении подчеркивается, что Трифунович, будучи в период оккупации министром и одно время премьер-министром эмигрантского правительства, всемерно поддерживал и помогал предателю, военному преступнику Драже Михайловичу. Возвратившись в страну после освобождения Югославии от немецких оккупантов, Трифунович стал лидером одной из групп так называемой оппозиции и, установив связь с иностранной разведкой, продолжал иными методами и в иной форме свою деятельность против народов ФНРЮ.

После оглашения обвинительного заключения защитник подсудимого Трифуновича внес предложение выдвинуть дело его подсудимого и обвиняемых Здравковича и Станковича, как якобы не связанное с делом первой группы. Обвинитель Минич возражал против этого предложения, доказав несостоятельность доводов защитника.

Суд отклонил предложение адвоката и приступил к вопросу Стефановича и Приданова, не признавая себя виновным в представляемых ему обвинениях, всячески изворачивался, пытаясь представить дело так, будто его агентурные сообщения послы безобидный «журналистский» характер. Однако в ходе допроса Стефанович признал, что он представлял до 40 письменных агентурных сообщений Приданову, а затем еще несколько — Шенну. Кроме того, обвиняемый передавал отнюдь развлекательные сведения помощнику морского атташе США лейтенанту Касуличу.

Как показал Стефанович, он получил через бывшего профессора Белградского университета Кесени Атанасевича информацию от Милана Грола, которую использовал в своих агентурных донесениях представителю американской разведки.

Сегодня в театрах и кино

«Госопера» — «Данко»; театр им. Руставели — «Судья двух господ»; театр им. Марджанишвили — «Свадьба колхозника»; театр им. Грибоедова — «Золушка»; театр им. Шатрава — «Сестры»; театр им. Вахтангова — «Покоритель сердец»; грузинский ТЮЗ — «Ева», «Елена Молодая»; русский ТЮЗ — «Золушка»; театр музыкальный — «Мартин»; русский кукольный театр — «Буратино».

В КИНОТЕАТРАХ: им. Руставели — «Георгий Сакадзе» (2-я серия); «Узники»; «Судья»; им. Р. Локсбург — «Сильва»; «Сиринга»; «Клещи»; «Музыкальный источник»; «Космос»; «Скорый поезд»; «Арест»; им. 26 комиссаров — «Тайфун»; «Зухра»; «Кайтан».

Президиум Грузинского географического общества.

ГОС ДРАМ ТЕАТР им А. С. ГРИБОЕДОВА
4 января, 5 января дн и веч
ЗА ТЕХ, КТО В МОРЕ!
7 января
БЕШЕННЫЕ ДЕНЬГИ
8 января днем и вечером
СТАРЫЕ ДРУЗЬЯ
Начало дневн. спектак в 12 ч. дня, вечерн. — в 8 час. веч.

ГОС АРМЯНСКИЙ ТЕАТР (пл. Шаумяна, 8)
4 января
ВАНКАДЗОР
5 января, днем
ЧАХ-ЧАХ-ТАКАВОР
5 января, вечером
Х А О С
7 января
СОС И ВАРДИТЕР
Начало веч. спектак в 8 час. вечера, дневнхх — в 12 час. дня.

ГОС ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ им Л. М. КАГАНОВИЧА
5 января
Вечерний спектакль для взрослых
НОВАЯ И ВЛАДЫКИНА
СКАЗКА ОБ ИВАНУШКЕ
И ВАСИЛИСЕ ПРЕКРАСНОЙ
Пьеса в 5 картинах
Начало в 8 часов вечера.
Билеты в кассе театра.

Т. Ш. Лежва и Ф. Ш. Мичаев с семьей издают от имени Лесины Леонаовны Червильца, Груз. лист. 44, в 8 часов вечера, на кв.—ул. Хоштария, 22. Вынос 5 л, в 2 часа дня.

Е. и В. Салбегиншвили, Н. Давидашвили с детьми издают от имени Лесины Леонаовны Червильца, Груз. лист. 44, в 8 часов вечера, на кв.—ул. Хоштария, 22. Вынос 5 л, в 2 часа дня.

ГРУЗ. ГОС. ФИЛАРМОНИЯ
Концертный зал им. Руставели.
В воскресенье, 5 января,
Утренник
ЛЕКЦИЯ-КОНЦЕРТ
Снеданора,
Лектор — музыковед Л. Антадзеян.
Исполнители:
Г. Гогичадзе — засл. арт., Л. Геремешвили — засл. арт., В. Давидашвили — солистка Груз. филармонии, Г. Кавтавадзе — солист, Г. Груза — филармония, Г. Кириалов, Л. Шуквашидзе — солист Груз. филармонии.

Партия фортепиано исполняют
Р. Глелер, Е. Елинова-Епитаховы,
5 концерт абонемена № 1 интадагов и учащихся 1-го музыкального училища и школы.
Начало в 12 час. дня.
Оставшие билеты продуются.

ТВИЛ ГОР ОПО МВД ГССР
доставит до сведения руководителей предприятий и учреждений, а также граждан К. Тбилиси о том, что вопросом ремонта отопительных приборов и очистки дымоходов Твил гор. ОПО МВД ГССР НЕ ЗАНИМАЕТСЯ.

По данному вопросу надлежит обращаться в Трубовую строительный трест Управления жилищного хозяйства.

Вновь организована электромонтажная база № 5 «Севкалэлектромонтаж» Министерства электропромышленности СССР.
Принимает на ремонт электромоторы. Ремонт производится из материала базы. Для обеспечения выполнения заказов в 1947 году необходимо заключить до 5 января 1947 года заключить соответственные договоры.
За справками обращаться по адресу: К. Тбилиси, Чохрашкая ул., № 6 (рядом с Главным почтамтом, Плевановский пр.).

Привлечение, члены и сотрудники союза советских композиторов и Музыкала «рузи» являются о смерти Софии Георгиевны Чохрашкая, Груз. лист. 44, в 7 часов вечера, на кв.—ул. Петришиани, 25. Вынос 5 л, в 2 часа дня.

Дирекция, местком и сотрудники 3-го музыкального училища и школы приглашают о смерти Софии Георгиевны Чохрашкая, Груз. лист. 44, в 7 часов вечера, на кв.—ул. Петришиани, 25. Вынос 5 л, в 2 часа дня.